
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK DÖNTÉSE 

 

a fronius24.hu domain név tárgyában indult eljárásban 

 

A Fronius International GmbH Kérelmező által Oarga Tamás Dániel e.v. Kérelmezett ellen a 
fronius24.hu domain név tárgyában indított Regisztrációs Döntnöki eljárásban az egyszemélyben eljáró 
Regisztrációs Döntnöki Tanács meghozta az alábbi  

 

DÖNTÉST 

 

Az egyszemélyben eljáró Regisztrációs Döntnöki Tanács Fronius International GmbH Kérelmezőnek az 
fronius24.hu domain név tárgyában előterjesztett kérelmét alaposnak találta, ezért a kérelemnek 
megfelelően elrendeli domain név visszavonását a Kérelmezett Oarga Tamás Dániel e.v. domain 
használótól és annak a Kérelmező, Fronius International GmbH javára történő átruházását. 

 

A Döntnök felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy a Domainregisztrációs Szabályzat 7.2. pontjára 
figyelemmel a domain név átruházása e döntés alapján is csak akkor történhet meg, ha a domain 
használatára jogot szerző megfelel a Domainregisztrációs Szabályzat 7.1. pont a)-b) bekezdéseiben írt 
feltételeknek. 

 

INDOKOLÁS 

I. KÉRELEM 

Az fronius24.hu domain név ügyében Fronius International GmbH elektronikus úton kérelmet nyújtott 
be, melyben a domain nevek Kérelmezettől történő átruházását kérte. Kérelmezettként (domain 
használóként) Oarga Tamás Dániel e.v. jelölte meg.  

Kérelmező előadta, hogy ő maga bejegyzett jogosultja az Fronius napelem rendszerhez kapcsolódó 
iparjogvédelmi jognak, így többek között a Magyarországra is kiterjedő 686363 (A686363) számú 
„Fronius” nemzetközi szóvédjegynek 1997.12.17 napjától továbbá a 385765. számú „Fronius” európai 
uniós szóvédjegynek 1996.09.23. napjától. Kérelmező előadta, hogy a domain a védjegyeivel továbbá 
cégnevének vezérszavával továbbá leányvállalatának a Fronius Hungary Kft. cégnevének a 
vezérszavával azonos, de mindenesetre megtévesztően hasonlít, mivel csak a „24” szám csak az 
eltérés, ami a Kérelmező a „24 óra napsütés” („24 hours of sun”) megnevezésű nemzetközi 
termékkampányának 24-es szám vezéreleméből származik.  

Kérelmező előadta, hogy piacvezető és üzleti jóhírnévvel rendelkezik a napelemek és okosotthon 
berendezések gyártása és forgalmazása terén. Kérelmező előadta, hogy a Kérelmezettel csak annyiban 
áll fenn gazdasági kapcsolata, hogy a Kérelmező által gyártott és forgalmazott termékek beszerzésével, 
beszerelésével és javításával is foglalkozik. Kérelmezett a „fronius24.hu” domainről automatikusan 
átirányítja „medev.hu” domainre, ahol a tevékenységét reklámozza. 

 



Kérelmező álláspontja szerint a domain használata sérti a Kérelmező védjegyjogait és Ctv. 3. § és 6. §-
ai alapján fennálló cégnévkizárólagossághoz való jogát, valamint sérti a „24 hours of sun” megnevezésű 
kampánynak a jó hírét is, megtéveszti a vásárlókat. Kérelmező hivatkozott arra is, hogy alapítóinak, 
Természetes személy és Természetes személy a személynévhasználathoz való jogukat is sérti a domain 
használata. 

 

Kérelmező a rosszhiszeműség kapcsán hivatkozott arra, hogy a Kérelmezett a „fronius24.hu” domain 
nevet szándékosan arra használja fel, hogy az internet-felhasználókat haszonszerzés céljából a saját 
honlapjára irányítsa azzal, hogy az igényelt „fronius24.hu” domain név összetéveszthető Kérelmező 
nevével (Fronius), melynek használatára Kérelmező jogosult, és az összetévesztést a Kérelmezett 
„medev.hu” internetes honlapján hirdetett vagy található termék vagy szolgáltatás (Kérelmező által 
gyártott és Kérelmező védjegyével és cégnevével ellátott napelemek és okosotthon berendezések mint 
termékek és azok beszerelése, javítása) alapoz meg. 

 

Kérelmező kérelméhez releváns bizonyítékként csatolta a kérelmében hivatkozott védjegyek okirat 
másolatát, Kérelmező weboldaláról származó részletet, ahol a Kérelmezett mint elérhető szerviz adatai 
vannak feltüntetve. 

 

II. KÉRELMEZETT ÉRDEMI VÉDEKEZÉSE és KÉRELMEZŐ ÉSZREVÉTELE 

Kérelmezett rövid védekezésében előadta, hogy napelem rendszerek forgalmazásával és telepítésével 
foglalkozik arra hivatkozott, amelynek keretében FRONIUS inverterek telepítése, továbbá garanciális 
és garancia időn túli Fronius inverterek javítását is végzi. Kérelmezett előadta, hogy tevékenységhez 
megvan a szükséges FRONIUS SERVICE PARTNER szerződésünk is és a Fronius gyár támogatása is. A 
hibabejelentéseket a "service@fronius24.hu" email címen fogadják írásban a nap "24"órájában, és a 
telefont sem kapcsolják ki tehát az is "24" órás szolgáltatás. A fronius24.hu domaint azért vásárolták, 
hogy azon keresztül intézhessék a garanciális ügyeket az inverterek ügyében, de mivel az alkalmazás 
még nem készült el, ezért irányítanak mindenkit medev.hu-ra. 

 

III. DÖNTÉS INDOKOLÁSA 

A Regisztrációs Döntnök Eljárási Szabályzata (a továbbiakban a Szabályzat) 27. pontja alapján a 
Regisztrációs Döntnök a Kérelmező és Kérelmezett írásbeli előterjesztései, valamint a Nyilvántartó által 
vezetett nyilvántartásban és az Interneten szereplő adatok alapján hozza meg a döntését. 

A Szabályzat 29. pontjának ide vonatkozó szabályai értelmében a Regisztrációs Döntnök a domain 
névnek a Kérelmező javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név megtévesztően 
hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar jog által védett név és 
amennyiben Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke 
fűződne. 

 

A Kérelmező jogai 



A Regisztrációs Döntnök első lépésben mindig azt vizsgálja, hogy a kérelmezett domain név a 
Kérelmező javára valamely magyar vagy közösségi jogszabály alapján védett név-e, vagy hogy az adott 
név használatára a Kérelmező jogosult-e valamely jogszabály alapján. 

A Regisztrációs Döntnök megállapította, hogy a Kérelmező valóban jogosultja a „FRONIUS” európai 
uniós szóvédjegynek, 000385765 lajstromszámon és 1996-09-23 napi elsőbbséggel továbbá a 
„FRONIUS” Magyarországra is kiterjedő nemzetközi szóvédjegynek, 686363 lajstromszámon és 
1997.12.17 napi elsőbbséggel. Ez a védjegyoltalom – így a fenti megjelölés kizárólagos használati joga 
is – kiterjed a Nizzai Osztályozás 1., 6., 8., 9. és 42. osztályába sorolt egyes árukra és szolgáltatásokra, 
így többek között a jelen vita tárgyát képező domainen keresztül elérhető Kérelmezetti honlapon is 
szereplő fotovoltaikus (napelemes) berendezések kategóriákra. A védjegy elsőbbségi napja több mint 
21 évvel megelőzi a domain regisztráció napját. Kérelmezett maga is elismerte, hogy a vitatott domaint 
napelemes rendszerekkel kapcsolatos üzleti tevékenységéhez használja fel. 

A Regisztrációs Döntnök megállapította, hogy az oltalmazott védjegyek domináns eleme az FRONIUS 
szó, amely a Kérelmezetti domain névtől csak a „24” elemben tér el. A domain név domináns eleme a 
„FRONIUS”, mivel az áll első helyen, továbbá a számok használata eleve kisebb megkülönböztető 
képességgel bír. 

A Regisztrációs Döntnök a fentiek alapján arra az álláspontra jutott, hogy a Kérelmezetti domain név 
megtévesztően hasonlít a Kérelmező javára védett megjelölésekhez. 

A Regisztrációs Döntnök emlékeztet a Domainregisztrációs Szabályzat alapvető, 2.2.1. számú pontjára, 
amely szerint: 

„A domain-igénylő a delegálni kért domain nevét a jogszabályok és a Szabályzat keretei között 
szabadon választja meg, ugyanakkor a lehető legnagyobb gondossággal tartozik eljárni abban a 
tekintetben, hogy az általa választott domain név, annak igénylése, illetve annak használata más 
személy vagy szervezet jogait (pl. névkizárólagossághoz fűződő jogát, személyiséghez fűződő jogát, 
kegyeleti jogát, szellemi tulajdonhoz fűződő jogát stb.) ne sértse. A domain-igénylőtől elvárható, hogy 
a domain név megválasztása előtt ellenőrizze a cégjegyzéket, illetve a védjegy adatbázist.” 

 

A domain használata 

Döntnök ezt követően azt vizsgálta, hogy a Kérelmezett domain neveket jogszerűen igényelte-e illetve 
használta-e a vitatott domain nevet, mint ahogy azt Kérelmező állítja. 

A Regisztrációs Döntnök észlelte, hogy a domain kizárólag arra van használva, hogy a Kérelmezett 
www.medev.hu honlapjára irányítsa azt.  

A Kérelmező által csatolt weblap oldal alapján a Kérelmezett szerviz elérhetőségének a 
service@medev.hu van megadva. A Kérelmezett nem csatolt bizonyítékot arra nézve, hogy a 
service@fronius24.hu elérhetőségként használja és a Regisztrációs Döntnök a Kérelmezett weblapján 
sem talált ilyen tájékoztatást, így nem találta igazoltnak a Kérelmezett azon előadását, hogy a 
service@fronius24.hu email címet használná hibabejelentésre a Fronius termékekkel kapcsolatosan, 
így a domain részeként a „24” használatára való magyarázatként nem találta bizonyítottnak. A 
Kérelmező az általa megadott linkeken elérhető tartalom igazolta, hogy a „24 óra napsütés” („24 hours 
of sun”) megjelöléssel a Kérelmező marketing kampányt folytat, mindezt alátámasztotta a 
Regisztrációs Döntnök által végzett internetes keresés is, továbbá a https://web.archive.org/ 
felhasználásával igazoltnak találta azt is, hogy a domain igénylését megelőzően már 2016. január 17. 



napján folyamatban volt ilyen marketing kampánya a Kérelmezőnek. Mindezekre tekintettel a 
Regisztrációs Döntnök a rendelkezésére álló iratok és elérhető információk alapján igazoltnak találta, 
hogy domain részét képező „24” a Kérelmező marketing kampányából eredeztethető ebben a 
kontextusban. 

A Kérelmezett saját nyilatkozata alapján a Fronius termékek közül egyedül az inverterekkel foglalkozik. 
A Regisztrációs Döntnök észlelte, hogy a domainen keresztül elérhető honlapon a Kérelmezett a 
Kérelmező termékein túl egyéb, nem a Kérelmezőhöz köthető termékeket is árusítanak illetve 
szerelnek, így a napelem rendszereken belül is a Kérelmező rendszerei mellett „SolarEdge rendszerek”-
et is szerel. A vitatott domain névben nincs utalás arra, hogy az nem a Kérelmező vagy erre 
felhatalmazott üzleti partnere által fenntartott domain. A fogyasztók a domain névből alappal 
feltételezhetik, hogy a domain alatt kifejezetten csak a Kérelmezett termékeit, szolgáltatásait találják 
– azonban ez a domain néven keresztül elérhető honlap tartalma alapján nem így van. Mindezekre 
tekintettel a tisztességes használat és így a Szabályzat 30. pontba foglalt követelmények egyike sem 
állapítható meg.  

A Domain igénylő nem állította, hogy joga lenne a domain igénylésére, továbbá erre adat sem merült 
fel. 

 

Mivel a Regisztrációs Döntnök a Szabályzat 29. a) pontja alapján a kérelmet alaposnak találta, így annak 
helyt adott és elrendelte az fronius24.hu domain név Kérelmezettől való visszavonását és a Kérelmező 
részére történő átruházását. 

 

A Regisztrációs Döntnök megjegyzi továbbá, hogy jelen ügyben a Kérelmezőn és a Kérelmezetten kívüli 
személyek jogai relevanciával nem bírnak.  

 

A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést a Szabályzat 34. pontja alapján azzal küldi meg a 
Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek és a Nyilvántartónak, hogy azt a Nyilvántartó hajtsa végre, kivéve, ha 
a felek 30 napon belül igazolják, hogy a kérelmezett domain tárgyában közöttük bírósági eljárás van 
folyamatban. 

 

Budapest, 2020. február 17. 

dr. Jambrik Gergely 

döntnök 


